

散打王泰安“打擂”

9月8日晚,岱下。

微风习习,感受着秋风拂面也感受着激烈对战。泰安金融商务区广场上,“泰香坊杯”第二届东岳擂国际散打对抗赛,在镁光灯下,让泰城市民,感受了一把秋夜中的火热。

擂台赛共有七场比赛,分为男子、女子60公斤级和男子56公斤级等七个级别,其中女子赛一场,男子赛六场。有两场为国际对抗,外国参赛选手分别为俄罗斯的托尼亚和法国的卡尔。

晚上八点半,比赛正式开始,首场比赛波澜不惊,经过三场对决,冠军获得者以点数获胜。第二场出现本次比赛第一个高潮:KO。

第二场比赛刚开始,经过蓝方选手就展开猛烈攻击,直踢、侧踢、直拳、勾拳、侧勾拳、摆拳,一系列组合攻击让对手只有招架之力,第一局刚刚过半,蓝方选手抓住机会,一记直踢击中对手,对手倒地,裁判倒数10秒,已经不能站起,蓝方选手KO

对手获胜。

第四场,全国散打对抗赛冠军、山东锦标赛冠军武福博与来自俄罗斯的散打名将托尼亚,展开一场国际对抗,相比较托尼亚,武福博身高不占优势,但是他依靠重心低的特点,与对手周旋,最终依靠点数获得胜利。

另外一场国际对抗,在邓宁宁和卡尔之间进行,卡尔来自法国,拥有多条国际比赛金腰带。而国内选手邓宁宁在于卡尔交手几招后,明显改变了以往凌厉进攻的战术风格。“我感受到卡尔的强大,所以在场上改变了策略,采用稳守反击的方法。”赛后邓宁宁介绍说。

经过三局比赛,邓宁宁以两分微弱优势战胜卡尔,获得男子80公斤级冠军。“我从7岁开始练武,是山东郓城人,在宋江武校学习武术。”邓宁宁说,说起来,这次参赛也是他和东岳擂的缘分。

赛事由泰安市体育总会主办,泰安市散手运动协会、东岳擂体育文化赛事有限公司、泰安市博客散打健身俱乐部承办。



▲唯一一对女子选手白梦琪和王菁在对抗。

“东岳擂起源于宋朝,《水浒传》第七十四回,梁山好汉燕青与太原府恶霸任原在东岳庙打擂的场面。我们之后会陆续举办这样的赛事,让东岳擂成为泰安体育的一个品牌。”东岳擂体育文化赛事公司总经理颜土方说。

本报记者 刘伟 赵发宁



▲邓宁宁和卡尔对战。



▲武福博和托尼亚打擂。

片/韩建国

◀武福博一击重脚踢在了托尼亚身上。

